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Η Παρασκευή και 13 είναι μια μέρα που έχει συνδεθεί με τους χειρότερους αστικούς
μύθους και τη δεισιδαιμονία, ειδικά στις αγγλοσαξωνικές χώρες, τις ισπανόφωνες
και τη Γερμανία, θεωρείται γρουσούζικη μέρα. 

      

  

  

Η Παρασκευή και 13 θεωρείται δυσοίωνη ίσως επειδή τέτοια μέρα σταυρώθηκε ο
Χριστός.

  

Το 13 είναι ο κατεξοχήν κακότυχος αριθμός, που σπάει την αρμονία του 12 

  

(12 Θεοί του Ολύμπου, 12 άθλοι του Ηρακλή, 12 φυλές του Ισραήλ, 12 μαθητές του
Χριστού, 12 Ιμάμηδες κλπ).

  

  

Το άγνωστο, που αντιπροσωπεύει ο αριθμός 13, προκαλεί ανησυχία στους
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ανθρώπους 

  

κι έτσι άρχισαν να το συνδέουν με ατυχή γεγονότα.

  

  

Κτήρια δε διαθέτουν 13 όροφο  ενώ πολλοί δρόμοι δεν έχουν τον αριθμό 13.

  

Στα αεροσκάφη της εταιρείας Continental, δεν υπάρχει η σειρά 13. Το ίδιο
συμβαίνει και στην Iberia, την KLM, την Air France και πολλές άλλες.

  

Πως γίνεται λοιπόν, από την σειρά 12, οι αεροπορικές να πηγαίνουν κατευθείαν
στην σειρά 14;

  

Η απάντηση είναι απλή. 

  

Εκατομμύρια επιβάτες ανά τον κόσμο είναι ιδιαίτερα προληπτικοί. 

  

Έτσι, ελάχιστοι είναι εκείνοι, που θα επέλεγαν να καθίσουν στη σειρά 13 κατά τη
διάρκεια μιας πτήσης-και δεν προκαλεί απορία το γιατί…

  

  

Όχι μόνο Παρασκευή και 13 αλλά Τρίτη και 17;
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Όπως αποδεικνύεται, η φοβία για την Παρασκευή και 13 είναι ως επί το πλείστον
αμερικανικής και αγγλικής καταγωγής, αν και η ρίζα της λέξης έχει ελληνική
προέλευση.

  

Οι ιταλοί θεωρούσαν άσχημη μέρα την Τρίτη και 17, αλλά με την αμερικανοποίηση
της χώρας μετατοπίστηκε στις νεότερες γενιές η Παρασκευή και 13. 

  

Σε ισπανόφωνες χώρες η «γρουσούζικη» μέρα είναι Τρίτη και όχι Παρασκευή.

  

Οι Έλληνες επίσης έχουν υιοθετήσει την  Τρίτη και 13 , καθώς θεωρούν ότι αυτή
τη μέρα

  

 κυριαρχούνται από την επίδραση του θεού Άρη.
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